



О Б Щ И Н А П Е Р Н И К

Сертифицирана по ISO 9001: 2008

2300 Перник, пл. "Св. Иван Рилски" 1А ; тел: 076/602933; факс: 076/603890

ПРОТОКОЛ № 4

от заседание на Комисията за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет: **"Текущо поддържане на общински озеленени площи по обособени позиции"**, открита с Решение № 179 от 21.07.2015 г. на Кмета на Община Перник.

Днес ~~10~~.....10.2015г. от 10.00ч. в Заседателната зала (първи етаж) на Община Перник - гр. Перник, пл. "Св. Иван Рилски" № 1 А, на основание Заповед № 1479/03.09.2015г. на Кмета на Община Перник, се събра комисия в състав :

Председател:

1. Галина Ганчева – н-к отдел „Правно обслужване и обществени поръчки“

и членове:

2. Асен Илиев – главен експерт Отдел „Инвестиции, екология и озеленяване“

3. Людмила Аначкова - Началник Отдел „Инвестиции, екология и озеленяване“

4. Лозена Пейчева - старши счетоводител Дирекция "Счетоводство, бюджет и финанси"

5. Йоана Донкова – старши юрисконсулт отдел „Правно обслужване и обществени поръчки“

резервни членове:

1. Станислава Илиева - младши експерт Отдел „Инвестиции, екология и озеленяване“

2. Анна Паргова - старши експерт Отдел „Инвестиции, екология и озеленяване“

Поради прекратяване на трудовото правоотношение на Йоана Донкова – старши юрисконсулт отдел „Правно обслужване и обществени поръчки“ в работата на комисията участие взе Анна Паргова - старши експерт Отдел „Инвестиции, екология и озеленяване“ - резервен член на комисията. Йоана Донкова е външен експерт с уникален номер ВЕ-1230 съгласно регистъра по чл. 19, ал. 2, т. 8 от ЗОП. Прекратяването на трудовия договор не е пречка да продължава да е член на помощния орган на Възложителя в качеството ѝ на външен експерт.

С протокол № 3 от 08.10.2015 г. помощният орган по обявената обществена поръчка с предмет: **"Текущо поддържане на общински озеленени площи по обособени позиции"** е разгледал приложените допълнителни документи, изискани от тримата участници в процедурата, а именно - **"АГРОСПЕКТЪР 2000" ООД - II и III обособена позиция, "ОБЕДИНЕНИЕ ПАРКСТРОЙ" ДЗЗД - III обособена позиция, "ОБЕДИНЕНИЕ**

ПАРКСТРОЙ" ДЗД - IV Обособена позиция и "ТИТАН БКС" ООД - II и III обособена позиция, за доказване съответствие на участника с критериите за подбор, обявени от възложителя.

Изисканите документи са представени в срок пред помощният орган – комисията, определена със Заповед № 1479/03.09.2015г. на Кмета на Община Перник.

На основание чл. 37 ал. т.2 от ЗОП, възложителят е определил критерии за оценка на офертите "Икономически най-изгодна оферта". Той е един и същ и се прилага за всички обособени позиции. Оценяването и класирането се извършва за всяка обособена позиция поотделно.

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта "Комплексна оценка" (КО). Максималният брой точки, които участника може да получи е 100 точки.

"Комплексната оценка" се определя на база следните показатели:

Показатели (наименование)	Относителна тежест в КО
1.Техническо предложение К3	50т.
<i>К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.</i>	<i>15 т.</i>
<i>К1.2. Програма за изпълнение на дейностите и Линеен план график за изпълнение на дейностите и описаната програма</i>	<i>35т.</i>
2.Предлагана цена К4	50т.

Показател за оценка Техническо предложение К1

К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

В предложението относно мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението в Община Перник, всеки участник следва да анализира аспектите на ежедневието и проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху тях на база предвидените работи в техническите спецификации, конкретните особености и опита на участника при изпълнението на подобни услуги, като определи адекватни, достатъчни и приложими мерки за намаляване на затрудненията по всеки един от идентифицираните от възложителя аспекти на ежедневието, а именно:

1. физически достъп;
2. достъп до комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, телевизия и интернет).

Участникът следва да опише и как ще осъществи мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху аспектите на ежедневието по време на изпълнението на договора, както и дейности за контрол върху изпълнението на предложените мерки.

<p>„Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението</p>	<p>До 15 т.</p>
<p>- Предвидени са по три и повече мерки за намаляване на затрудненията по всеки един от аспектите на ежедневието, идентифицирани от Възложителя – физически достъп; достъп до комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, телефон и интернет); Предложението мерки следва да са адекватни и приложими.</p> <p>- Предвидени са и дейности за контрол на изпълнението на всички предложени мерки, както и дейности за мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху аспектите на ежедневието по време на изпълнението на договора.</p>	<p>15 т.</p>
<p>-Предвидени са по две мерки за намаляване на затрудненията по всеки един от аспектите на ежедневието, идентифицирани от Възложителя – физически достъп; достъп до комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, телефон и интернет) Предложението мерки следва да са адекватни и приложими.</p> <p>-Предвидени са дейности за контрол на изпълнението на всички предложени мерки, както и дейности за мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху аспектите на ежедневието по време на изпълнението на договора.</p> <p>дейности.</p>	<p>7 т.</p>
<p>- Предвидени са най-малко по една мярка за намаляване на затрудненията по всеки един от аспектите на ежедневието, идентифицирани от Възложителя – физически достъп; достъп до комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, телефон и интернет). Предложението мерки следва да са адекватни и приложими.</p> <p>-Предвидени са дейности за контрол на изпълнението на предложените мерки, както и дейности за мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху аспектите на ежедневието по време на изпълнението на договора.</p>	<p>1 т.</p>

В случай, че Участник не представи предложенията относно мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението в Община Перник, както и не са предвидени дейности за контрол на изпълнението на предложените мерки, както и дейности за мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху аспектите на ежедневието по време на изпълнението на договора, както и предложенията, които не отговарят на техническата спецификация, не са съобразени с действащото законодателство, съществуващите технически изисквания и стандарти и/или ако липсва този елемент или една или повече от минимално изискуемите характеристики, същият ще бъде отстранен.

K1.2. Програма за изпълнение на дейностите и Линеен план график за изпълнение на дейностите и описаната програма

Описание на дейностите, предмет на обществената поръчка, начин на изпълнение на всяка една от тях, сезонност и кратност. Описанието следва да бъде съобразено с изискванията на ПИП СМР за изграждане и поддържане на зелени площи, Наредба за изграждане и опазване на зелената система на територията на община Перник, Закон за устройство на територията, Наредба № 1 за условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра,

Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали; и реализираните добри практики. В тази част от офертата всеки Участник следва да предложи последователността и взаимнообвързаността на предвидените, за изпълнение дейности, в зависимост от представения или предложения подход за постигането на целите на договора, включително чрез определяне на тяхната продължителност, кратност, съгласно техническата спецификация. Следва да се предвидят и обхванат всички дейности, необходими за изпълнението предмета на поръчката, отчитайки необходимото време за изпълнение на дейностите по изпълнението на услугата, както и всички други дейности, необходими за постигане целите на договора. В програмата да са описани: организацията и управлението на по изпълнение на договора, предвидената от участника последователност при извършване на дейностите, използването на техниката и ресурсите, доставка на посадъчен материал, технологията на изпълнение на отделните дейности, организацията на контрола на качеството и брой на заетите лица за изпълнение на дейностите. Програмата следва да отговаря на изискванията на възложителя, посочени в указанията и техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, и да е съобразена с предмета на поръчката. Линеен календарен график за сезонността, кратността и последователността на изпълнение на дейностите.

<p>Видове дейности, последователност на изпълнение, организация на ползвани ресурси, методи за контрол, обвързани с конкретния подход за изпълнение на услугата. Съответствие на графика за изпълнение с описаната програма</p>	<p>До 35 т.</p>
<p><i>В програмата за изпълнение на предмета на услугата се съдържа подробно и детайлно описание на видовете дейности, съгласно техническата спецификация и годишния манипулационен план, с яснота по отношение на конкретните мерки и действия при изпълнението на всяка отделна дейност. Задълбочено е описана организацията за изпълнение на поръчката, при пълно съответствие с последователността на изпълнение на дейностите и в оптимална комбинация на взаимодействие с предвидените за използване ресурси. Предложените методи на организация и контрол са детайлно описани, включват и алтернативни методи, като са реално приложими и гарантират в пълна степен осигуряването на качеството на изпълнението. Участникът правилно, по отношение на технологичните ограничения в процесите, е разчел времето и технологичната последователност за изпълнение на дейностите, включително и специфичните условия за изпълнение през съответния период на годината, атмосферните влияния и особеностите на терена.</i></p>	<p>35 т.</p>
<p><i>В програмата за изпълнение на предмета на услугата се съдържа описание на дейностите, в т.ч. последователността и организацията за изпълнение на видовете дейности, съгласно техническата спецификация и годишния манипулационен план и взаимодействието на съответните видове ресурси, с които ще бъде изпълнена поръчката, но в сравнение с това, получило максимална оценка по този подпоказател не е детайлно и задълбочено по отношение спецификата на отделните обекти/дейности на интервенция. Предложените методи за организация и контрол са достатъчни и реално приложими, но организацията по осъществяването им обезпечава изпълнението на поръчката с по-ниско качество, при сравнение с предложението на участниците, получаващи 35 т. Участникът е разчел времето и технологичната последователност за изпълнение на дейностите, включително и специфичните условия за изпълнение през съответния период на годината, атмосферните влияния и особеностите на обектите, но не са предвидени всички технологични ограничения в</i></p>	<p>22 т.</p>

<p>процесите и/или са допуснати несъществени грешки в последователността/ времетраенето за изпълнение на отделните дейности.</p>	
<p>Програмата за изпълнение на предмета на услугата съдържа изброяване на предвидените за изпълнение дейности, съгласно техническата спецификация и годишния манипулационен план пряко свързани с изпълнение на поръчката, но същото е общо и бланкетно, преповтарящо техническата спецификация. Информацията относно организацията на изпълнение на услугата, в т.ч. последователността на изпълнение на дейностите и взаимодействието на съответните ресурси, с които ще бъде изпълнена поръчката е минимална, при покриване на основните изисквания на Възложителя за съдържание на офертата. Предложените методи за организация и контрол са схематично посочени без конкретно описание и/или разработената организация за извършването на текущия контрол не показва отделните взаимовръзки между конкретните отговорни лица на изпълнителя. Участникът е разчел времето и технологичната последователност за изпълнение на дейностите, без да е съобразил в такава висока степен (при сравнение с предложенията на участниците, получаващи 20 и 30 т.) технологичните ограничения в процесите и/или специфичните условия за изпълнение през съответния период на годината, атмосферните влияния и особеностите на терена.</p>	<p>11 т.</p>

За целите на настоящата методика използваните определения следва да се тълкуват както следва:

* „Ясно“ - следва да се разбира предложение под формата на описание (обяснение), което цялостно отчита и е насочено към специфичния предмет на поръчката (т.е. е отчетен нейният специфичен обхват), както и са представени всеобхватно всички аспекти на посочените по-горе два елемента на показателя "Техническо предложение". Ясно означава и предложение, което е недвусмислено и не налага необходимостта от тълкуването му от страна на оценъчната комисия;

„схематично“ описание се разбира като такова, представено в общи линии, шаблонно;

под „задълбочено“ описание се разбира такова, което показва навлизане в същността на съответната материя;

** „Подробно/Конкретно“ - предложение, което освен че съдържа информация относно изброените от възложителя два елемента на показателя "Техническо предложение", не се ограничава единствено до тяхното изброяване, а представя допълнителни поясняващи предложението текстове, свързани с конкретните обхват и съдържание на под-показателите и свързаните с това аспекти, зададени от документацията за възлагане. От предложението недвусмислено е видно, че то е насочено към конкретната поръчка;

*** „Адекватно/относимо“ – предложение, отчитащо спецификата на настоящата обществена поръчка, както и такова, което напълно съответства на конкретния елемент от предмета на поръчката, за който се отнася;

„Несъществени“ са тези непълноти/пропуски в техническото предложение, които не го правят неотговарящо на изискванията, но са например от типа: пропуски в описанието или липса на описание на характеристиките на отделните основни действия, предмет на оценка съобразно представената по-горе скала, липса на детайлна информация, недостатъчна/оскъдна аргументация или обосновка по отношение дадено предложение и други подобни. Несъществените непълноти/пропуски не могат да повлияят на изпълнението на поръчката, с оглед спазване на изискванията на документацията за възлагане в нейната цялост за настоящата поръчка. При установени несъществени непълноти/пропуски съответното предложение не следва да се предлага за отстраняване, тъй като то не е

неотговарящо на изискванията на възложителя, т.е. участникът съобразно предложението му може да изпълни предмета на поръчката. Несъществени непълноти/пропуски са налице, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника. Ако липсващата информация не може да бъде установена от други части в офертата, се приема наличието на „съществени непълноти“ на офертата и съответният участник се предлага за отстраняване от процедурата за възлагане на обществената поръчка.

**** Съществени са тези непълноти в техническото предложение, които го правят неотговарящо на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация и инвестиционните проекти или на действащото законодателство, на съществуващите стандарти и технически изисквания, като например: несъответствие между изискуеми параметри и предлагани такива, несъответствие между отделни действия, предвидени в документацията за възлагане и предлагани такива и други подобни. При установени съществени непълноти в техническо предложение на участник, офертата му следва да бъде предложена за отстраняване.

А. Оценка на техническото предложение на "АГРОСПЕКТЪР 2000" ООД – за II и III обособена позиция

"АГРОСПЕКТЪР 2000" ООД - II обособена позиция

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка. В резултат на горното комисията е счела, че е налице съответствие на участника с критериите за подбор, обявени от възложителя.

Предвид горното комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на "АГРОСПЕКТЪР 2000" ООД – за II обособена позиция в етап - оценка на техническото предложение.

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП, комисията разгледа техническото предложение (Плик № 2) на първия участник - "АГРОСПЕКТЪР 2000" ООД – за II обособена позиция, за установяване на съответствието му с изискванията на възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката съдържа:

- Списък на документи и информация, подписани от участника
- Техническо предложение за изпълнение на поръчката
- Декларация по чл. 33 от ЗОП за конфиденциалност на информацията.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образца по Приложение № 10 - оригинал, и трябва да съдържа:

1. Техническо предложение К1

К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

К1.2. Програма за изпълнение на дейностите и Линеен план график за изпълнение на дейностите и описаната програма

Във връзка с гореизложеното, членовете на комисията констатираха единодушно, че **техническото предложение на участника отговаря на всички изисквания на възложителя и съдържа необходимата информация, която е изцяло съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство.**

В настоящото заседание Комисията ще прецени техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да са в съответствие с методиката за оценка.

Членовете на комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател К 1.1:

Кратко описание:

"АГРОСПЕКТЪР 2000" ООД - II обособена позиция"

Оценка по показател К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта ***„Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението“***, като е включил подробно описание на:

- видове конфликти и рискове, мерки за предотвратяване на настъпването им, конкретни и адекватни дейности за преодоляване на последиците при настъпването им
- конфликти и затруднения, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението и тяхното преодоляване
- мерки за преодоляването им
- идентифициране на възможни рискове за навременното и качествено изпълнение на договора и предложени ефективни мерки за преодоляването им.
- характеристики, свързани с опазването на околната среда по време на изпълнението на предмета на поръчката
- технология и изисквания за изпълнение на дейностите; начин на възлагане на вида и количеството работа; организация на работа; организация, методика и ниво на контрол при изпълнение на дейностите и контрол върху качеството; комуникации; квалификация на персонала; отчетни документи

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 15 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 15 т. по показател К 1.1.

Оценка по показател К 1.2 Видове дейности, последователност на изпълнение, организация на ползвани ресурси, методи за контрол, обвързани с конкретния подход за изпълнение на услугата. Съответствие на графика за изпълнение с описаната програма

Участникът е представил изложение относно:

- Основание и цел на поръчката
- Нормативни изисквания при изпълнение на обществената поръчка
- Рискове и предпоставки, оказващи влияние върху изпълнението на обществената поръчка
- Подход за изпълнение на обществената поръчка
- Работен (линеен) график
- Програма за изпълнение на дейностите с прогнозни срокове
- Контрол на качеството
- Гаранционни срокове.

Така предложени, последователността и взаимнообвързаността на предвидените за изпълнение дейности не съответстват в пълна степен с предложения линеен график за изпълнение на поръчката. Представения или предложения подход за постигането на целите на договора, включително чрез определяне на тяхната продължителност, кратност, съгласно техническата спецификация са достатъчни и реално приложими, но организацията по осъществяването им обезпечава изпълнението на поръчката с по-ниско качество.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 22 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 22 т. по показател К 1.1.

Участникът получава обща оценка по показател П1 - Техническа оценка – 37 т.,

"АГРОСПЕКТЪР 2000" ООД - III обособена позиция

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка. В резултат на горното комисията е счела, че е налице съответствие на участника с критериите за подбор, обявени от възложителя.

Предвид горното комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на **"АГРОСПЕКТЪР 2000" ООД – за III обособена позиция в етап - оценка на техническото предложение.**

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП, комисията разгледа техническото предложение (Плик № 2) на първия участник - "АГРОСПЕКТЪР 2000" ООД – за III обособена позиция, за установяване на съответствието му с изискванията на възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката съдържа:

- Списък на документи и информация, подписани от участника
- Техническо предложение за изпълнение на поръчката
- Декларация по чл. 33 от ЗОП за конфиденциалност на информацията.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образеца по Приложение № 10 - оригинал, и трябва да съдържа:

1.Техническо предложение К1

К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

К1.2. Програма за изпълнение на дейностите и Линеен план график за изпълнение на дейностите и описаната програма

Във връзка с гореизложеното, членовете на комисията констатираха единодушно, че техническото предложение на участника отговаря на всички изисквания на възложителя и съдържа необходимата информация, която е изцяло съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство.

В настоящото заседание Комисията ще прецени техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да са в съответствие с методиката за оценка.

Членовете на комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател К 1.1:

Кратко описание:

"АГРОСПЕКТЪР 2000" ООД - III обособена позиция"

Оценка по показател К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта „*Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението*“, като е включил подробно описание на:

- видове конфликти и рискове, мерки за предотвратяване на настъпването им, конкретни и адекватни дейности за преодоляване на последиците при настъпването им
- конфликти и затруднения, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението и тяхното преодоляване
- мерки за преодоляването им
- идентифициране на възможни рискове за навременното и качествено изпълнение на договора и предложени ефективни мерки за преодоляването им.
- характеристики, свързани с опазването на околната среда по време на изпълнението на предмета на поръчката
- технология и изисквания за изпълнение на дейностите; начин на възлагане на вида и количеството работа; организация на работа; организация, методика и ниво на контрол при изпълнение на дейностите и контрол върху качеството; комуникации; квалификация на персонала; отчетни документи

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 15 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 15 т. по показател К 1.1.

Оценка по показател К 1.2 Видове дейности, последователност на изпълнение, организация на ползвани ресурси, методи за контрол, обвързани с конкретния подход за изпълнение на услугата. Съответствие на графика за изпълнение с описаната програма

Участникът е представил изложение относно:

- Основание и цел на поръчката
- Нормативни изисквания при изпълнение на обществената поръчка
- Рискове и предпоставки, оказващи влияние върху изпълнението на обществената поръчка
- Подход за изпълнение на обществената поръчка
- Работен (линеен) график
- Програма за изпълнение на дейностите с прогнозни срокове
- Контрол на качеството
- Гаранционни срокове.

Така предложени, последователността и взаимнообвързаността на предвидените за изпълнение дейности не съответстват в пълна степен с предложения линеен график за изпълнение на поръчката. Представения или предложения подход за постигането на целите на договора, включително чрез определяне на тяхната продължителност, кратност, съгласно техническата спецификация са достатъчни и реално приложими, но организацията по осъществяването им обезпечава изпълнението на поръчката с по-ниско качество.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 22 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 22 т. по показател К 1.1.

Участникът получава обща оценка по показател П1 - Техническа оценка – 37 т.,

Б. Оценка на техническото предложение на ДЗЗД "ГРИЙН ПЕРНИК" – за I обособена позиция

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка. В резултат на горното комисията е счела, че е налице съответствие на участника с критериите за подбор, обявени от възложителя.

Предвид горното комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на ДЗЗД "ГРИЙН ПЕРНИК" – за I обособена позиция в етап - оценка на техническото предложение.

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП, комисията разгледа техническото предложение (Плик № 2) на втория участник - ДЗЗД "ГРИЙН ПЕРНИК" – за I обособена позиция, за установяване на съответствието му с изискванията на възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образеца по Приложение № 10 - оригинал, и трябва да съдържа:

1. Техническо предложение К1

К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

К1.2. Програма за изпълнение на дейностите и Линеен план график за изпълнение на дейностите и описаната програма

Във връзка с гореизложеното, членовете на комисията констатираха единодушно, че техническото предложение на участника отговаря на всички изисквания на възложителя и съдържа необходимата информация, която е изцяло съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство.

В настоящото заседание Комисията ще прецени техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да са в съответствие с методиката за оценка.

Членовете на комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател К 1.1:

Кратко описание:

ДЗЗД "ГРИЙН ПЕРНИК" – за I обособена позиция

Оценка по показател К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта „Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението“, като е включил подробно описание на:

Повече от три мерки за намаляване на затрудненията по всеки един от аспектите на услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, телефон и интернет); Предложението мерки са адекватни и приложими.

Предвидени са и дейности за контрол на изпълнението на всички предложени мерки, както и дейности за мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху аспектите на ежедневието по време на изпълнението на договора.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 15 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 15 т. по показател К 1.1.

Оценка по показател К 1.2 Видове дейности, последователност на изпълнение, организация на ползвани ресурси, методи за контрол, обвързани с конкретния подход за изпълнение на услугата. Съответствие на графика за изпълнение с описаната програма

В програмата за изпълнение на предмета на услугата се съдържа подробно и детайлно описание на видовете дейности, съгласно техническата спецификация и годишния манипулационен план, с яснота по отношение на конкретните мерки и действия при изпълнението на всяка отделна дейност. Задълбочено е описана организацията за изпълнение на поръчката, при пълно съответствие с последователността на изпълнение на дейностите и в оптимална комбинация на взаимодействие с предвидените за използване ресурси. Предложените методи на организация и контрол са детайлно описани, включват и алтернативни методи, като са реално приложими и гарантират в пълна степен осигуряването на качеството на изпълнението. Участникът правилно, по отношение на технологичните ограничения в процесите, е разчел времето и технологичната последователност за изпълнение на дейностите, включително и специфичните условия за изпълнение през съответния период на годината, атмосферните влияния и особеностите на терена.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 35 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 35 т. по показател К 1.1.

Участникът получава обща оценка по показател П1 - Техническа оценка – 50 т.,

В. Оценка на техническото предложение на ОБЕДИНЕНИЕ "ПАРКСТРОЙ" ДЗЗД – за III и IV обособена позиция

ОБЕДИНЕНИЕ "ПАРКСТРОЙ" ДЗЗД – за III обособена позиция

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка. В резултат на горното комисията е счела, че е налице съответствие на участника с критериите за подбор, обявени от възложителя.

Предвид горното комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на **ОБЕДИНЕНИЕ "ПАРКСТРОЙ" ДЗЗД в етап - оценка на техническото предложение.**

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП, комисията разглежда техническото предложение (Плик № 2) на втория участник - **ОБЕДИНЕНИЕ "ПАРКСТРОЙ" ДЗЗД**, за установяване на съответствието му с изискванията на възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образеца по Приложение № 10 - оригинал, и трябва да съдържа:

1. Техническо предложение К1

К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

K1.2. Програма за изпълнение на дейностите и Линеен план график за изпълнение на дейностите и описаната програма

Във връзка с гореизложеното, членовете на комисията констатираха единодушно, че техническото предложение на участника отговаря на всички изисквания на възложителя и съдържа необходимата информация, която е изцяло съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство.

В настоящото заседание Комисията ще прецени техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да са в съответствие с методиката за оценка.

Членовете на комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател К 1.1:

Кратко описание:

ОБЕДИНЕНИЕ "ПАРКСТРОЙ" ДЗЗД – за III обособена позиция

Оценка по показател K1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта „*Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението*“, като е включил подробно описание на:

Повече от три мерки за намаляване на затрудненията по всеки един от аспектите на ежедневието, идентифицирани от Възложителя – физически достъп; достъп до комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, телефон и интернет); Предложението мерки са адекватни и приложими.

Предвидени са и дейности за контрол на изпълнението на всички предложени мерки, както и дейности за мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху аспектите на ежедневието по време на изпълнението на договор.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 15 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 15 т. по показател К 1.1.

Оценка по показател К 1.2 Видове дейности, последователност на изпълнение, организация на ползвани ресурси, методи за контрол, обвързани с конкретния подход за изпълнение на услугата. Съответствие на графика за изпълнение с описаната програма

В програмата за изпълнение на предмета на услугата се съдържа подробно и детайлно описание на видовете дейности, съгласно техническата спецификация и годишния манипулационен план, с яснота по отношение на конкретните мерки и действия при

изпълнението на всяка отделна дейност. Задълбочено е описана организацията за изпълнение на поръчката, при пълно съответствие с последователността на изпълнение на дейностите и в оптимална комбинация на взаимодействие с предвидените за използване ресурси. Предложените методи на организация и контрол са детайлно описани, включват и алтернативни методи, като са реално приложими и гарантират в пълна степен осигуряването на качеството на изпълнението. Участникът правилно, по отношение на технологичните ограничения в процесите, е разчел времето и технологичната последователност за изпълнение на дейностите, включително и специфичните условия за изпълнение през съответния период на годината, атмосферните влияния и особеностите на терена.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 35 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 35 т. по показател К 1.1.

Участникът получава обща оценка по показател П1 - Техническа оценка – 50 т.,

ОБЕДИНЕНИЕ "ПАРКСТРОЙ" ДЗЗД – за IV обособена позиция

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка. В резултат на горното комисията е счела, че е налице съответствие на участника с критериите за подбор, обявени от възложителя.

Предвид горното комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на **ОБЕДИНЕНИЕ "ПАРКСТРОЙ" ДЗЗД в етап - оценка на техническото предложение.**

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП, комисията разгледа техническото предложение (Плик № 2) на втория участник - **ОБЕДИНЕНИЕ "ПАРКСТРОЙ" ДЗЗД**, за установяване на съответствието му с изискванията на възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образеца по Приложение № 10 - оригинал, и трябва да съдържа:

1. Техническо предложение К1

К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

К1.2. Програма за изпълнение на дейностите и Линеен план график за изпълнение на дейностите и описаната програма

Във връзка с гореизложеното, членовете на комисията констатираха единодушно, че техническото предложение на участника отговаря на всички изисквания на възложителя и съдържа необходимата информация, която е изцяло съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство.

В настоящото заседание Комисията ще прецени техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да са в съответствие с методиката за оценка.

Членовете на комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател К 1.1:

Кратко описание:

ОБЕДИНЕНИЕ "ПАРКСТРОЙ" ДЗЗД – за IV обособена позиция

Оценка по показател К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта „*Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението*“, като е включил подробно описание на:

Повече от три мерки за намаляване на затрудненията по всеки един от аспектите на ежедневието, идентифицирани от Възложителя – физически достъп; достъп до комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, телефон и интернет); Предложението мерки са адекватни и приложими.

Предвидени са и дейности за контрол на изпълнението на всички предложени мерки, както и дейности за мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху аспектите на ежедневието по време на изпълнението на договора.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 15 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 15 т. по показател К 1.1.

Оценка по показател К 1.2 Видове дейности, последователност на изпълнение, организация на ползвани ресурси, методи за контрол, обвързани с конкретния подход за изпълнение на услугата. Съответствие на графика за изпълнение с описаната програма

В програмата за изпълнение на предмета на услугата се съдържа подробно и детайлно описание на видовете дейности, съгласно техническата спецификация и годишния манипулационен план, с яснота по отношение на конкретните мерки и действия при изпълнението на всяка отделна дейност. Задълбочено е описана организацията за изпълнение на поръчката, при пълно съответствие с последователността на изпълнение на дейностите и в оптимална комбинация на взаимодействие с предвидените за използване ресурси. Предложените методи на организация и контрол са детайлно описани, включват и алтернативни методи, като са реално приложими и гарантират в пълна степен осигуряването на качеството на изпълнението. Участникът правилно, по отношение на технологичните ограничения в процесите, е разчел времето и технологичната последователност за

изпълнение на дейностите, включително и специфичните условия за изпълнение през съответния период на годината, атмосферните влияния и особеностите на терена.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 35 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 35 т. по показател К 1.1.

Участникът получава обща оценка по показател П1 - Техническа оценка – 50 т.,

Г. Оценка на техническото предложение на „ТИТАН БКС“ ООД – за II и III обособена позиция

„ТИТАН БКС“ ООД – за II обособена позиция

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка. В резултат на горното комисията е счела, че е налице съответствие на участника с критериите за подбор, обявени от възложителя.

Предвид горното комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на „ТИТАН БКС“ ООД в етап - оценка на техническото предложение.

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП, комисията разгледа техническото предложение (Плик № 2) на втория участник - „ТИТАН БКС“ ООД, за установяване на съответствието му с изискванията на възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образеца по Приложение № 10 - оригинал, и трябва да съдържа:

1. Техническо предложение К1

К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

К1.2. Програма за изпълнение на дейностите и Линеен план график за изпълнение на дейностите и описаната програма

Във връзка с гореизложеното, членовете на комисията констатираха единодушно, че **техническото предложение на участника отговаря на всички изисквания на възложителя и съдържа необходимата информация, която е изцяло съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство.**

В настоящото заседание Комисията ще прецени техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да са в съответствие с методиката за оценка.

Членовете на комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател К 1.1:

Кратко описание:

„ТИТАН БКС“ ООД – за II обособена позиция
Оценка по показател К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията,
които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти,
офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта „Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението“, като е включил подробно описание на:

Повече от три мерки за намаляване на затрудненията по всеки един от аспектите на ежедневието, идентифицирани от Възложителя – физически достъп; достъп до комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, телефон и интернет); Предложението мерки са адекватни и приложими.

Предвидени са и дейности за контрол на изпълнението на всички предложени мерки, както и дейности за мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху аспектите на ежедневието по време на изпълнението на договора.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 15 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 15 т. по показател К 1.1.

Оценка по показател К 1.2 Видове дейности, последователност на изпълнение,
организация на ползвани ресурси, методи за контрол, обвързани с конкретния подход за
изпълнение на услугата. Съответствие на графика за изпълнение с описаната програма

В програмата за изпълнение на предмета на услугата се съдържа подробно и детайлно описание на видовете дейности, съгласно техническата спецификация и годишния манипулационен план, с яснота по отношение на конкретните мерки и действия при на поръчката, при пълно съответствие с последователността на изпълнение на дейностите и в оптимална комбинация на взаимодействие с предвидените за използване ресурси. Предложените методи на организация и контрол са детайлно описани, включват и алтернативни методи, като са реално приложими и гарантират в пълна степен осигуряването на качеството на изпълнението. Участникът правилно, по отношение на технологичните ограничения в процесите, е разчел времето и технологичната последователност за изпълнение на дейностите, включително и специфичните условия за изпълнение през съответния период на годината, атмосферните влияния и особеностите на терена.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 35 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 35 т. по показател К 1.1.

Участникът получава обща оценка по показател П1 - Техническа оценка – 50 т.,

„ТИТАН БКС“ ООД – за III обособена позиция

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка. В резултат на горното комисията е счела, че е налице съответствие на участника с критериите за подбор, обявени от възложителя.

Предвид горното комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на „ТИТАН БКС“ ООД в етап - оценка на техническото предложение.

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП, комисията разгледа техническото предложение (Плик № 2) на четвъртия участник - „ТИТАН БКС“ ООД, за установяване на съответствието му с изискванията на възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образеца по Приложение № 10 - оригинал, и трябва да съдържа:

1. Техническо предложение К1

К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

К1.2. Програма за изпълнение на дейностите и Линеен план график за изпълнение на дейностите и описаната програма

Във връзка с гореизложеното, членовете на комисията констатираха единодушно, че техническото предложение на участника отговаря на всички изисквания на възложителя и съдържа необходимата информация, която е изцяло съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство.

В настоящото заседание Комисията ще препени техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, които са определени икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да са в съответствие с методиката за оценка.

Членовете на комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател К 1.1:

Кратко описание:

„ТИТАН БКС“ ООД – за III обособена позиция

Оценка по показател К1.1. Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението.

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта „Мерки за преодоляване на конфликтите и затрудненията, които ще възникнат при изпълнение на услугата за живущите, търговските обекти, офисите в близост до местата на интервенция както и за участниците в движението“, като е включил подробно описание на:

Повече от три мерки за намаляване на затрудненията по всеки един от аспектите на ежедневието, идентифицирани от Възложителя – физически достъп; достъп до комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, телефон и интернет); Предложението мерки са адекватни и приложими.

Предвидени са и дейности за контрол на изпълнението на всички предложени мерки, както и дейности за мониторинг на проявленията на отрицателно влияние на процеса по изпълнение на услугата върху аспектите на ежедневието по време на изпълнението на договора.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 15 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 15 т. по показател К 1.1.

Оценка по показател К 1.2 Видове дейности, последователност на изпълнение, организация на ползвани ресурси, методи за контрол, обвързани с конкретния подход за изпълнение на услугата. Съответствие на графика за изпълнение с описаната програма

В програмата за изпълнение на предмета на услугата се съдържа подробно и детайлно описание на видовете дейности, съгласно техническата спецификация и годишния манипулационен план, с яснота по отношение на конкретните мерки и действия при изпълнението на всяка отделна дейност. Задълбочено е описана организацията за изпълнение на поръчката, при пълно съответствие с последователността на изпълнение на дейностите и в оптимална комбинация на взаимодействие с предвидените за използване ресурси. Предложените методи на организация и контрол са детайлно описани, включват и алтернативни методи, като са реално приложими и гарантират в пълна степен осигуряването на качеството на изпълнението. Участникът правилно, по отношение на технологичните ограничения в процесите, е разчел времето и технологичната последователност за изпълнение на дейностите, включително и специфичните условия за изпълнение през съответния период на годината, атмосферните влияния и особеностите на терена.

Мотиви за оценката:

Предвид гореизложеното, комисията преценява, че така представеното техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя за определяне на 35 т. по показател К 1.1.

Оценката на комисията е 35 т. по показател К 1.1.

Участникът получава обща оценка по показател П1 - Техническа оценка – 50 т.,

Комисията приключи своята работа на 20.10.2015 г. и взе решение ценовите оферти да бъдат отворени на 23.10.2015 г. от 10.00 часа, като своевременно бъдат уведомени заинтересованите лица.

Комисия:

Председател:

1.п.....

Галина Ганчева

Членове:

2.п.....

Асен Илиев

3.п.....

Людмила Аначкова

4.п.....

Лозена Пейчева

5.п.....

Анна Паргова

Заличена информация на основание чл. 22б, ал.3 от ЗОП във връзка с чл. 23 от ЗЗЛД.